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®opma OLEHOUHOT0 JIMCTA

Hata npoBenenus nposepku: OF (03 47 — ¢ ﬁ(i L L ﬁ/[ et
VHuMaTHBHAs PyMNa, NPOBOAUBIIANA IPOBEPKY: S, vc9 & Ko A (7

Bonpoc I,Ila/ne'r

1 HmeeTces JIH B Opraiu3auuu Menio?
A) na, aas BCcex BO3PACTHBIX IPYHNl M PEKHMOB (yHKUHOHMpOBAHUS ;/
OpraHu3aluH
b) 1a, Ho 0e3 y4era BO3pacTHBIX Ipy1
B) Her

2 BoiBeiieno Jin UMKIHYHOE MEHI0 1Sl 03HAKOMJIGHUS poaMTeeii u aerteii ?
A) na L
bB) Her

3
BoiBelieno Jiu exeHEBHOE MEHIO B Y100HOM /1151 03HAKOMJIEHHS poaMTeseii n nerei mecte ?
A) 1a L~
b) ner

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 6,110 7
IA) 1a, 0 BceM IHAM M
b) HeT, HMEKTCS MOBTOPBLI B CME:KHBIE THH

S. B MeHio oTeyTeTBYIOT 3anipenenHbie 611012 M IPOAVKTHI
A) 1a, 110 BCeM JIHAM f~
b) HeT, NMEKTCH MOBTOPLI B CMesKHbIE AHH

6. CoOTBETCTBYET JIH PeryIaMeHTHPOBAHHOE UHKAHYHBIM MEHI0 KOJIHYECTBO NPHEMOB THLUH

eRUMY QYHKUHOHHPOBAHHS OpraHu3aunn? :

A) na [z
b) Her

7 EcTb /i B 0pranusauny npukas o co3JIaHHM M N0psijiKe padoThl GpaKepaknoii KoMucenn?
A) na e
b) Her

8 Ot Beex /I NapTHii NPHTOTOBICHHBIX 01101 CHUMAaeTes Gpakepak?
A) na [
bB) ner

9 BhIsIB/ASLINCE /M AKTHI He J0NYCKA K Peaan3alni 61101 M NPOYKTOB 110 pe3yJbTaTam

a00ThHI Opakepa:kHOii KOMHCCHM (32 IIEPHO He MeHee Mecsiia)?

A) Her o
b) na

10 Co31aHbl /1M YC10BMS 1151 OPraHM3aUNK THTAHKUS JeTeil ¢ Y4eTOM 0codeHHoCT i 310POBbS
(caxapubiii Auader, MMILEeBbIE aLIeprum)?
A) 1a L
b) ner

11 [IpoBoauTCs in YOOpKa noMereHHii M10¢/1e KaA10ro npuemMa nuimu?
A) na L
b) ner

12 Kauecrsenno an nposenena ybopka nomentenuii 115 npueMa UM HA MOMEHT padoTbI

KOMHCCHH?

A) na




—

b) Her

13

SKH3HEMeATeALHOCTH?

Oﬁﬂapymunann% JIH B MOMeLeHHusIX 151 NTpyueMa NHlIH HAaCeKOMbIe, TPbI3YHBI H CJie/lbl HX

A) HeT

b) na

14

Co31aHbI JIH YCJ0BHS L1 €00I101€HNs 1eThbMH NPaBHJI JUYHON IHIHeHbl?

A) na

b) Her

15

BLIsiB/ISLINCH JIH 3aMeqyaHus K co0J1101eHHI0 1eTbMH [IPAaBHJI JHMYHOI TMTHeHbI?

A) HeT

V

b) na

16

HCKJIIOYeHHS OTAebHBIX 0J1K0/1 U3 MeHI0 7

BbIsiB/ISIMCH JIH IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHI0 € YTBEPAICHHBIM MEHIO haxTbl

A) HeT

|

b) na

17

Mmean JiH GakThbl BblAa4H 1eTAM OCThIBLUEH MUK ?

A) HeT

b) na




